

7.5億新貴亞冠失分 魯能反勝開門紅



蘇寧前鋒祖奧(9號)在比賽中拼搶。 新華社

香港文匯報訊(記者梁啟剛)豪砸7.5億元人民幣組軍的中超新貴江蘇蘇寧,昨日開啟球隊史上的第二個亞冠之旅,作客以1:1被越南平陽逼和,未能打開勝利之門。於E組的蘇寧巴西三劍俠泰斯拿、拉米里斯及祖奧今仗俱正選披甲,但只有泰斯拿表現「對辦」,多次單靠個人突破帶來威脅;惟隊內罕內地球員水準參差,故未能與單外援「擦出火花」,尤其於下半場多打一人之下,球隊竟然表現得毫無組織力,單靠數下傳中埋門製造險情,終和波失兩分,亦足見蘇寧要成為一支真豪門,路還長。

亞冠贏波就可獲600萬元人民幣獎金,但蘇寧今仗暴露出未有如此實力去拿下巨獎。今仗戰至上半場第12分鐘,吉翔接祖奧左路傳中,左腳破門為江蘇隊首開紀錄。



魯能(白衫)大舉圍攻廣島對手。 法新社

錄。以為早早有開好局,但到26分鐘,蘇寧中堅劉偉在禁區內拉倒對方外援塞卡,平陽隊長阮英德12碼主射命中把比分扳平。戰至下半場,平陽外援阿穆古於禁區內插水,兩黃變一紅被罰下,蘇寧多打一人下,踢得思思進取,最終只能以1:1和波收場。今仗失去的兩分,或許成為日後蘇寧會否出局的關鍵。

至於身在F組的另一支中超球隊山東魯能,就有好表現,作客以2:1反勝日職廣島三箭,贏波三分落袋,為獲得小組出線權奠定堅實基礎。今仗戰於65分鐘,清水航平為廣島三箭打破僵局;兩分鐘後,楊旭為山東魯能扳平比分。踢到78分鐘,迪亞高泰達利攻入逆轉球,助山東魯能如願獲得小組賽開門紅。

跳水世盃 中國男板 無緣五連冠



何超在男子3米板比賽中。 路透社

在當地時間22日進行的2016年跳水世界盃暨里約奧運會跳水測試賽男子3米板決賽中,喀山世錦賽冠軍、中國選手何超發揮不穩定僅列第6,而世錦賽第4名的北京名將曹緣在預賽就爆冷出局,中國跳水隊在世界盃男子3米板上的5連冠戛然而止。

男子3米板的競爭非常激烈,在21日進行的預賽中,何超名列第8,而曹緣僅列第19,出人意料地預賽出局。在22日的準決賽中,何超以頭名晉級決賽。但在決賽中,他雖然在第一輪取得領先,但之後接連出現失誤,特別是第五跳只得46.80的低分,在這一輪排在全部12名決賽選手的最後一位。最終何超以428.50分排名第6。

墨西哥選手帕切科憑藉穩定的發揮以504.40分奪冠,牙買加選手耐特落後45.15

分獲得亞軍,美國選手伊普森以457.60分排名第三。

在去年的喀山世錦賽中,首次參加世錦賽的何超在男子3米板決賽中頂住了俄羅斯名將扎哈洛夫的衝擊,獲得寶貴的金牌。然而在世界盃賽場上,他卻沒能登上領獎台。

賽後,何超顯得較為失望。他說:「還是自己的問題,放得不夠開,所有項目對中國隊來說都是一個挑戰,這麼多國家一直都在衝擊我們,之後的訓練我還要更加努力。」

在跳水世界盃的歷史上,中國隊曾連續6屆無緣男子3米板冠軍,直到2006年秦凱登頂,隨後何沖創造了史無前例的四連冠。而在本屆賽事中,何沖的弟弟何超沒能將哥哥的這一奪冠紀錄延續下去。

新華社

男乒確定世乒陣容 為里奧練兵

中國乒乓球隊(國乒)總教練劉國梁22日宣佈,在月底拉開戰幕的吉隆坡世界乒乓球錦標賽團體賽中,中國男乒陣容確定為馬龍、張繼科、許昕、樊振東和方博五人。

對於剛剛結束的40天封閉訓練,劉國梁認為男隊整體表現正常,其中練得最好的是許昕和樊振東。他告訴記者,許昕近一年的打法風格和大賽穩定程度都有明顯提升。樊振東雖然年輕,但實力已能和任何超一流選手抗衡,但大賽的經驗和場上應變能力還有待提高,「我覺得這些是需要時間和大賽的積累,一旦他在一次大賽中成功了,我認為樊振東是可以站住腳的。」

對於吉隆坡世乒賽團體賽,劉國梁稱目標有兩個,「對我們來說任務很艱巨,第一我們希望衛冕,通過不斷地拿冠軍給對手形成心理壓力,也彰顯我們不可戰勝的霸氣;第二個目標就是希望通過世乒賽演練奧運陣容,這是距離里約奧運會時間最近的一次大賽,也是除了奧運會以外最激烈、大家最看



在劉國梁眼中,許昕狀態最佳。 資料圖片

重的比賽,是實戰練兵非常好的舞台。」

吉隆坡世界乒乓球錦標賽團體賽將於2月28日至3月6日在馬來西亞首都吉隆坡舉行。

中新社

馬天尼斯助陣奪標班底如虎添翼



馬天尼斯(右)與恒大隊友合練。 路透社

恒大閉門戰亞冠 盼首勝

香港文匯報訊(記者 敖敏輝 廣州報道)作為衛冕冠軍,廣州恒大在本輪亞冠小組賽中最後出場,迎戰韓國K聯賽勁旅浦項制鐵。三年兩奪亞冠冠軍,恒大能否繼伊蒂哈德之後成為第二支衛冕成功的球隊,值得關注。而恒大主帥史高拉利也在昨日的賽前新聞發佈會上表示,期待球員以最佳狀態迎戰,取得本賽季亞冠首場勝利。

在本賽季的備戰期,廣州恒大對前鋒線進行升級,重金從馬德里體育會引進了哥倫比亞國腳馬天尼斯,替換轉會上海上港的艾歷臣。在其他位置上,恒大並沒有太大的調整,主力陣容基本保留了上季奪冠的班底,球隊磨合不存在太大問題。縱觀今年亞冠賽場上的列強,恒大隊的整體實力在亞洲仍處在領先水平,而這從最新的亞冠奪冠賠率榜上也證明了這一點。

由於上賽季亞冠決賽次回合主場迎戰迪拜阿爾阿里的比賽現場安排和球隊接待方面出現違規行為,亞足協對恒大的本年度亞冠首場比賽作出閉門作戰處罰。因此,廣州恒大的衛冕之路從一開始就將迎來挑戰。屆時面對空空如也的天河體育場,沒有熟悉的球迷吶喊助威聲,或將對恒大的狀態和士氣造成消極影響。



恒大主帥史高拉利賽前向對手「示弱」。 路透社

主帥不滿亞足協處罰

對此,史高拉利表示不滿:「我覺得這個處罰對球員和球迷是最有傷害,是個錯誤的決定。如果要處罰的話,應該是罰款或者對某些人進行處罰,而不是球迷沒有資格進場觀看比賽或者球員在空場情況下比賽,我不明白為什麼會有這個處罰。去年球員做錯了什麼?球迷做錯了什麼?沒有,我完全無法理解這個處罰。」

對於今日的比赛,史高拉利在新聞發佈會上首先「示弱」,他表示,和對手相比,恒大在身體和技術上的準備都不如對手充分。「我們冬訓在比賽方面並沒有準備非常充分,只打了兩場熱身賽。況且大家都知道,我們去年比賽結束非常晚,所以今年的訓練比其他亞洲包括中國球隊開始準備期都要更晚一些。」他希望,場上球員能夠以最佳的狀態,去贏得比賽的勝利。

在被問到恒大與K聯賽球隊交手的優勢,史高拉利說,「亞冠並不是和韓國和中國之間的比賽,小組賽我們就只需要和日本和澳洲的球隊比賽。」

中華拾錦

中超賽程公佈 3·4開打

2016賽季中超聯賽賽程最終版於22日出爐。在這份最終版的賽程中,原定3月6日進行的天津泰達與北京國安的比赛由於場地原因被延期到3月16日,杭州綠城與長春亞泰的首輪比賽也將從3月5日推遲到6日。新賽季的首場比賽將在3月4日開打,對陣雙方是廣州富力與中超新軍河北華夏幸福,而開幕式將於3月5日在南京舉行,之後將展開江蘇蘇寧與山東魯能的強強對話。

新華社

擊劍亞青賽 中國獲兩金

昨日,中國隊在沙特達曼舉行的2016年擊劍亞青賽首日比賽中斬獲男子重劍和男子佩劍兩個項目的個人金牌。在男重個人賽中,中國小將王子傑和杜佳明一路高歌猛進,在準決賽分別戰勝哈薩克選手會師決賽。最終,王子傑在決賽中以15:8戰勝杜佳明,奪得冠軍。在男佩個人賽中,梁建豪過關斬將闖入決賽,並以15:13險

香港文匯報記者 陳曉莉

勝菲律賓選手摘得金牌。

新華社

王飛再發微博承認衝動



女足門將王飛。 資料圖片

因切傷手指落選女足奧運外圍賽,並在個人微博宣佈的門將王飛,昨天凌晨再更新微博,表示自己和國家隊以及教練之間並無矛盾,並祝福女足取得理想結果。她寫道:「自己選擇飛回北京,跟教練和中國足協沒有任何原因。一切都是我自己太孩子氣,一時的衝動。請大家停止議論,一起為我們中國女足加油!」

當中國五星紅旗升起的那一刻才是最最重要的。」

中超四強亞冠首輪比賽

E組	2月23日	18:00	越南平陽	1:1	江蘇蘇寧
F組	2月23日	18:00	廣島三箭	1:2	山東魯能
G組	2月24日	16:30	墨爾本勝利	VS	上海上港
H組	2月24日	19:30	廣州恒大	VS	浦項制鐵※

註:※香港now670台直播

艾歷臣確信中國足球不可限量



艾歷臣出席賽前新聞發佈會。 新華社

2016賽季亞洲足球冠軍聯賽小組賽G組首輪揭幕戰即將在澳洲墨爾本拉開,今天客場對陣墨爾本勝利的上海上港主帥艾歷臣23日在賽前新聞發佈會上說,中國能在「10到15年內」贏得世界盃。

這位瑞典籍主帥表示,目前中國足球,尤其是中超聯賽獲得的「爆炸式」資金投入,最終將轉化為國家隊的勝利。

艾歷臣說:「我認為我在正確的時間裡站在了正確的位置上。你總是能感受到足球在中國的發展。上世紀90年代我在意大利時,所有球員都想去意大利,因為那裡的足球水準很高。2000年前後我在英格蘭時,球員們為了更高的薪金和更高水準的足球都想進英超。而如今到了2016年,似乎每個球員為了相同的原因,都想到中國來。大量資金投入將使俱樂部變得更強。或許在十年或十五年之後,我確信中國國家隊將有能力贏得世界盃。」

艾歷臣還提到了青少年球員們的進步,尤其對中超俱樂部設立青少年班培育下一代



艾歷臣(左三)隨上海上港備戰亞冠。 新華社

足球明星大加讚揚,「中國足球不僅是頂層正在變得更大更富有,中國俱樂部也在開設足球學校,男孩女孩們會開始踢足球。我很確信中國足球的前途不可限量。」

對於今日客場對陣墨爾本勝利,艾歷臣表示,隊中悍將孫祥因傷缺陣,艾歷臣和孔卡將聯袂迎戰強敵。

新華社